

листами. А. Арсамаков подчеркнул готовность возглавляемого им Московского индустриального банка финансировать работы по восстановлению и модернизации Кабульского домостроительного комбината и цементного завода.

О необходимости развивать транспортные перевозки и транспортную инфраструктуру в связи с расширением сотрудничества, ростом торговли говорил представитель ООО “Концерн Союзвнештранс” Д. Антонов.

В ходе встречи в ТПП РФ о своих проектах рассказали также афганские предприниматели. Так, глава Афганского делового центра (АДЦ) М. Надир Шах, говоря о роли АДЦ в налаживании контактов между афганскими и российскими предпринимателями, отметил реализацию ряда конкретных проектов.

Представитель ОАО “ВНИИЗарубежгеология” А. Алексеев напомнил о большом вкладе советских специалистов в исследование и разведку месторождений полезных ископаемых, подчеркнув, что российские специалисты готовы продолжить эту работу, без которой невозможно полноценное становление афганской горнорудной промышленности.

В ходе встречи состоялось подписание соглашения между российской и афганской компаниями о поставках в ИРА нефтепродуктов.

По завершении мероприятия с участием президента ИРА в Конгресс-центре ТПП РФ под председательством старшего вице-президента ТПП РФ Б. Пастухова состоялась встреча представителей российских и афганских деловых кругов.

БИКИ 3.И.2011 ЕМ

## “Российский Строительный Олимп - 2010“

В Москве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премии “Российский Строительный Олимп - 2010”, а также вручение золотых и ревиционных сертификатов программы “Надежные организации строительного комплекса - 2010”. По итогам заседания экспертного и общественного советов Премии лауреатами были признаны самые достойные организации и профессионалы российской строительной отрасли, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Премия “Российский Строительный Олимп” высоко престижна и давно признана в своей профессиональной сфере, в этом году ей исполнилось 14 лет. Первая ступень Премии - Программа “Надежные организации строительного комплекса” (“НОСК”) широко известна в среде малого и среднего предпринимательства.

По всем своим направлениям Программа “Российский Строительный Олимп” призвана выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России. Важным моментом отмечается стремление обеспечить развитие конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами и содействие укреплению новых деловых союзов в России и за рубежом.

Программа “НОСК” направлена на обеспечение стабильности и прозрачности рынка строительства, создание информационного фонда по качественным строительным работам и услугам, продвижение на рынке строительных организаций, деятельность которых отвечает высоким стандартам качества и надежности, привлечение инвестиций в строительную отрасль.

Золотой сертификат Программы “Надежные организации строительного комплекса” удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество работ, выполнение заказов в установлен-

ные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителей.

Программы проводятся при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной бизнес-ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений строительного комплекса и ряда других организаций.

Программы “Российский Строительный Олимп” и “НОСК” позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В связи с переходом строительной отрасли от лицензирования к саморегулированию в 2010 г. Программа включает ряд новых номинаций, ориентированных непосредственно на некоммерческие партнерства, имеющие статус саморегулируемых организаций. Среди лауреатов - ведущие региональные, динамично развивающиеся, оказывающие поддержку интересам среднего и малого бизнеса, активные саморегулируемые организации строительной отрасли.

Премия “Российский Строительный Олимп” является знаком качества в российской строительной отрасли и подтверждает высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности лауреатов. Номинанты и лауреаты Премии - организации с разной историей и подходами ведения бизнеса, но всех их объединяет одно - неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

Организаторы уверены, что участие в программах “Российский Строительный Олимп” и “Надежные организации строительного комплекса” станет новым импульсом для развития компаний - лауреатов.

БИКИ 3.И.2011 ЕМ